



Osnovna šola Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem

vas vabi k sodelovanju na regionalnem fotografskem natečaju:

ARHITEKTURA NEKOČ, DANES, JUTRI



Letošnje leto je razglašeno za [leto Jožeta Plečnika](#), saj so bila izbrana njegova dela vpisana na [UNESCOV seznam svetovne kulturne in naravne dediščine](#).

Plečnik je zaznamoval arhitekturno krajino Slovenije. Pri delu si je zelo prizadeval, da bi njegova arhitektura upoštevala in po možnosti nadaljevala **lokalno** izročilo, zato je preučeval **ljudsko umetnost, lokalno tradicijo in zgodovino**.

Ker se bliža [teden umetnosti](#), ki je posvečen okolju in prostoru, smo se odločili, da s fotografskim natečajem prebudimo raziskovalni duh in **spodbudimo učence k raziskovanju še skritih kotičkov in biserov slovenske stavbne tradicije in raziskovanju arhitekturnih detajlov, kot tudi likovnem izražanju s pomočjo manipulacije fotografije**.

Na fotografskem **natečaju lahko sodelujejo** učenke in učenci slovenskih osnovnih in srednjih šol, ki so vključene v UNESCO ASP net, in osnovne šole Gorenjske, ki so stari od 10 do 18 let. Vsaka šola lahko sodeluje s **petimi učenci, za katere prijavnico izpolni mentor**.

Fotografije so lahko poljubnega **formata**. Zasnovane so lahko v črno-beli ali barvni **tehnik**, prav tako spodbujamo in sprejemamo eksperimentalne foto manipulacije. Fotografije naj bodo dobre ločljivosti (npr.: 300dpi) oz. naj ne bodo zrnate.

Prijava in pošiljanje fotografij:

- Prijave bodo potekale izključno elektronsko, preko spletne strani OŠ Davorina Jenka [OBRAZEC](#). Vsak **mentor lahko prijavi tri učence** in vsak učenec lahko **sodeluje z dvema fotografijama**. Prijavnice je potrebno oddati do 10. 6. 2022.
- **Naslovljene** (ime_priimek_naslov fotografije) **fotografije pošljite** na elektronski naslov: fotografskikrozekOSDJ@gmail.com **do vključno 10. 6. 2022** (OPOMBA: nenaslovljene fotografije žirija ne bodo presoјane). Fotografije morajo biti v formatu JPG/JPEG, velikost posamezne fotografije ne sme presegati 5MB, velikost naj bo 300dpi.
- Oddana dela bo pregledala in ocenila strokovna žirija. Izbor del bo temeljil na: **usklajenosti motiva s tematiko, kvaliteto izvedbe, inovativnostjo**.
- Najboljša dela udeležencev iz vsake starostne skupine bodo nagrajena. Mentorji nagrajenih učencev bodo obveščeni po e-pošti. Učencem in mentorjem bomo nagrade in priznanja poslali po pošti.
- Razstava fotografij bo v virtualni obliki dostopna na [spletni strani šole](#).
- Za dodatna vprašanja in informacije o natečaju smo dosegljivi: fotografskikrozekOSDJ@gmail.com

OŠ Davorina Jenka Cerklje na Gorenjskem si pridružuje pravico do reproduciranja, razstavljanja in objavljanja oddanih likovnih del za namene razstav in promocijo likovne kulture mladih.

Veselimo se sodelovanja z mladimi umetniki!

Matej Petrovčič
vodja natečaja

mag. Boštjan Mohorič
ravnatelj